

阿纳斯将遵照总统指示工作 承诺国家机构改革部将进入数字化发展

【本报讯】周三(7/9),新任国家机构改革部长阿纳斯(Abdullah Azwar Anas)确保就职后支持佐科维总统的愿景和使命。阿纳斯表示,目前为完成佐科维总统授予的优先目标而采取的步骤,包括建立一个参与解决贫困,以及发育迟缓问题的官僚机构目标。从本质上讲,我们将按照总统的指示开展工作,包括为之服务的官僚机构,这位身兼政府商品和服务采购政策研究所(LKPP)主席承认,目前仍在LKPP任职。前些日子,我们刚刚在LKPP接到一个授权,一年的目标是9万个产品,总统的指标是到年底有100万个产品数字化



划。目前就已达到了100万个产品。阿纳斯继续说,不可否认的是,我国的官僚机构下一个阶段必须进入数字化结构、数字化文化和数字化能力。这3个部门的数字化是非常基本的,根据总统的指示,此外已经有了一个基于电子的政府系统(SPBE),如果可以连接,当然结果是最大的。总统已经传达了已经有很多贫困预算,例如520万亿盾在16个部委和机构,如果给予整合,那么结果将会按照总统的指示实现目标。阿纳斯还透露了其当选国家机构改革部长的过程,并承认总统府于周二(6/9)晚上与其联系。(亮剑)

气象局预测雨季高峰期 将在2022年12月至2023年1月发生

【本报讯】气象局(BM-KG)主任卡尔娜娃蒂(Dwikorita Karnawati)表示,雨季的高峰期将发生在2022年12月至2023年1月期间。卡尔娜娃蒂不久前在一场虚拟新闻发布会上指出,2022-2023年雨季的高峰期是什么时候?据估计,印度尼西亚2022-2023年雨季的高峰期将发生在2022年12月和2023年1月,即295个季节区(ZOM),或42.2%于12月和1月雨季高峰的地区。这意味着相当

大部分领域。2022年和2023年的雨季将比平时更早到来。所以结论是,2022-2023年的雨季会比平时来得更早,雨季的性质与平时的雨季情况相似,即是正常的或与平常的雨季情况相似。卡尔娜娃蒂表示,在印度尼西亚总共699个季节区域,有26.47%或185个季节区域将经历高于正常或潮湿的雨季。但是请特别注意这样一个事实,即多达26.47%或185个季节性地区将经历高于正常或潮湿的

雨季。因此,建议在面对2022-2023年的雨季时,敦促所有部委/机构、地方政府和各方,以及民众对进入雨季的地区保持警惕,这些地区的雨季比正常情况更早或提前。卡尔娜娃蒂指出,与正常水平相比,提前到来的雨季占总季节区的46.5%,即699季节区,包括苏门答腊岛南部的部分地区、爪哇岛的一部分、加里曼丹岛东部的一部分、巴厘岛的一部分、西努沙登加拉、东努沙登加拉的一部分,北马鲁古

苏拉威西岛南部的一部分,西马鲁古岛以及巴布亚西部和南部。随着雨季的提前到来,它可以在农业部门用于更早地开始种植季节活动。卡尔娜娃蒂总结道,有必要提高警惕和早期预期,对于那些经历潮湿雨季的区域来说,如果比正常情况更湿润,表示雨季会更早到来,这是185季节区或总季节区的26.5%。必须注意的是,那就是苏门答腊岛的一部分、东爪哇岛的一部分、东加里曼丹的一部分、西努沙登加拉与巴厘岛的一部分。然后,是苏拉威西岛北部的一部分,西巴布亚的一部分和巴布亚南部的一部分。(亮剑)

哈斯托:不必对穆斯林呼声大惊小怪

【本报讯】在获得佐科维总统的许可后,佐科维的志愿者在西爪哇万隆市举行的第一届印度尼西亚人民审议(Musra)的结果向公众宣布。穆斯拉的结果使佐科维的名字成为处于首榜的人物,将在2024年总统大选中获得支持。印尼斗争民主党秘书长哈斯托不久前表示,穆斯拉的呼声并不令人惊讶。我们习惯于进行自我批评,以及倾听反对的声音。印尼斗争民主党希望采取行动进行改进。作为佐科维和马鲁福阿敏的支持政党,印尼斗争民主党提供的支持不是令人陶醉的赞美。我们提供的支持是通过推动所有政党来鼓励现任政府取得的成就。拥有120多万的积极的政党干部、128名国会议员、418个省地方议员、3232个市县地

方议员,以及超过54%的印尼斗争民主党分会领导人,都采取了朝着一个方向,即加强人民对政府的支持。印尼斗争民主党在2019年总统大选中支持佐科维和马鲁福阿敏,是由于人民的要求。印尼斗争民主党的责任是带来国家的进步,而不是违反宪法地宣布“三任”的构思。众所周知,由佐科维志愿者联合主持的万隆市第一届印度尼西亚穆斯拉产生了许多总统候选人的名字,志愿者们阐述了人民希望的名字。周三(31/8),印度尼西亚穆斯拉指导委员会主席安迪(Andi Gani Nena Wea)表示,在穆斯拉推举有政党来鼓励现任政府总统候选人的投票取自5721人。佐科维总统允许将总统候选人名单公诸于世。(亮剑)

总统责成阿纳斯改革国家机构 旨在创建纪律严明的服务型国家机构

【本报讯】佐科维总统向新上任的国家机构改革部长阿兹瓦尔·阿纳斯(Abdullah Azwar Anas)表示祝贺。据佐科维总统说,阿纳斯的核心任务是改革国家机构。因此,总统要求他在印度尼西亚迅速进行机构改革。佐科维周三(7/9)在国家宫主持就职典礼后说,我

再次提醒国家机构改革部长,应迅速开展工作,以便我们的国家机构成为一个服务型机构,一个纪律严明的机构。佐科维重申,我了解阿纳斯,因此不需要再提醒,他知道应该做什么,不仅知道,而且非常了解。所以我不需要再啰嗦。佐科维还解释了他选择阿纳斯担任国家机构改

革部长的原因,是取代已故的查约古摩罗。佐科维说,他认为阿纳斯是一个在机构改革方面有着良好记录的人。我们都知道,阿纳斯在掌管外南梦的官僚机构时有着清晰的记录,我亲自到那里视察,看到了很多良好的业绩。例如公共服务领域的创新,身份证和许可证的

创新,并且可以在市场上和商场里办理,我想他是当时的第一批青年才俊。因此,我们选择阿纳斯担任国家机构改革部长是基于他的业绩记录。根据国家行政官员基于互联网应用程序的电子财富报告,这位查约古摩罗的继任者拥有总价值163.8亿盾的资产。阿纳斯最后一次向肃贪委报告资产是在2022年3月31日,当时他的身份是政府商品和服务采购政策研究所(LKPP)负责人。(Irw)

我海军训练机坠毁马都拉海峡 15米海底发现飞机残骸 两名机组人员殉职

【本报讯】我国海军G-36 Bonanza T-2503型训练机于周三(7/9)在进行例行训练时,在东爪哇马都拉(Madura)海峡坠毁。这架飞机与指挥台失去联系。据信,这架飞机坠毁在邦卡兰(Bangkalan)、马都拉和锦石(Gresik)之间的领海。飞机从尤安达机场起飞,沿Sub-(Fleet) Loc Area-Sub航线于08.45起飞,于08.55被宣布失去联系。Bonanza型训练机是在与我国军舰的第二舰队司令部联合演习中坠毁。周三(7/9),第二舰队新闻发言人阿塞普中校(Asep Ardiansyah)声称,这架飞机

在与第二舰队的军舰进行演习时坠毁。在此次演习中,Bonanza飞机被模拟为攻击者。阿塞普指出,有两名机组人员在这架美国制造商的训练飞机上。他们是驾驶员艾卡海军中尉(Judistira Eka Permady)与副驾驶员巴格迪海军少尉(Dendy Kresna Bhakti)。第二舰队、救援部队、警方一道进行搜救计划。搜救部队由第二舰队司令与第二舰队海军陆战队司令亲自率领。阿塞普中校声称,海军部署了7艘舰艇、1架CN235飞机、2架直升飞机、



坠毁的海军G-36 Bonanza T-2503型训练机两组海军蛙人部队与2组潜水员在马都拉海峡进行搜索行动。印尼海军舰艇的声纳设备捕捉到了飞机残骸的轮廓,大约是在10-15米深海中。尽管遇到了天气问题,海军的搜寻与援救小组继续进行搜索,直至获得命令撤离为止。飞机失事的原因尚未确定。当飞机残骸被捞取后,海军将派出调查组深入调查飞机失事原因。最后消息,G-36 Bonanza T-2503型训练机两名机组人员最终被发现已经牺牲了。(亮剑)

牛头党高干驳斥德斯蒙 普安会见普拉波沃并未讨论总统候选人问题

正副总统候选人的问题从未被讨论过,根本就没有讨论过。普安对包括大印党在内的其他政党的政治游说之旅,是想强调印尼斗争民主党提出的相互合作的精神。尽管本党已经满足了推举总统门槛的条件,但仍然会在2024年大选中与其他政党合作。本党是互助合作的政党,这就是本党的身份。赛义德指出,普安对普拉波沃的政治游说之旅讨论了未来领导人的接力问题。领导人的接力不仅与人有关,还与其愿景和使命有关。所以,涉及治国计

划。佐科维总统过去10年的计划,交通,然后是教育、卫生,有连续性,这就是我们将继续传达的内容。赛义德指出,因此印尼斗争民主党向所有各方开放,包括大印党和民族复兴党。只是,普拉波沃和普安讨论的话题不是关于正副总统候选人的问题,而是关于建设印度尼西亚的愿景和使命。此前,德斯蒙认为普拉波沃成为普安的副总统的可能性非常小。德斯蒙还表示,普安突然邀请普拉波沃担任其副手,别做梦啦!(亮剑)

普拉波沃-普安搭档参加竞选? 民复党仍质疑牛头党提出的总统候选人名单



民复党副主席法瓦伊普安成为普拉波沃副总统候选人的时候再置评,如果牛头党已经决定的话。我的意思是,不要抢先牛头党的建议,我们尊重牛头党,目前仍没有提到任何人的名字。法瓦伊赞赏大印党在决定联盟的正副总统候选人时,尊重穆海明的态度。大印党表示,如果普安想与普拉波沃搭档,必须与穆海明沟通。我认为这就是德斯蒙所指的合作宪章,我认为这是一种绅士态度。此前,大印党辅导委员会副主席德斯蒙表示,以免我们把人抛弃,必须与穆海明解决好,无论穆海明是否服输,我们不想让党伤害别人。大印党的原则,不是一个喜欢抛弃别人的政党。据了解,大印党和民复党已经签署了参加2024年总统大选的声明章程。虽然,他们尚未确定正副总统候选人名单,但两党同意由普拉波沃-普安和穆海明做决定。(亮剑)

【本报讯】民族复兴党不愿对大印尼行动党总主席普拉波沃与印尼斗争民主党主席普安的搭档发表评论。原因是,对于民复党来说,目前印尼斗争民主党还没有2024年大选的正副总统的候选人。兼任为人协副议长的民复党副主席法瓦伊(Jazilul Fawaid)周二(6/9)表示,现在不可能,印尼斗争民主党还没有任何决定,什么人是谁的候选人?该党与大印党和民复党不同,我们两党已经决定了2024年的总统候选人,即大印党的普拉波沃与民复党的穆海明。民复党只有在



印尼斗争民主党中央理事会主席赛义德·阿卜杜拉【本报讯】印尼斗争民主党中央理事会主席赛义德·阿卜杜拉否认大印尼行动党辅导委员会副主席德斯蒙的言论。之前,德斯蒙声称,普安在2024年总统大选中邀请大印党总

可用补贴燃料的车辆标准

【本报讯】Peralite和柴油补贴燃料的价格,从2022年9月3日起上涨,Peralite的价格从每升7,650盾上涨到每升10,000盾。补贴柴油的价格从每升5,150盾上涨至每升6,800盾。哪些车辆有权使用补贴燃料呢?根据《2014年第191号总统条例》附件,允许使用补贴柴油的车辆标准如下: 1.陆路运输:私家车、货运车(六个轮子以上的采矿和种植产品除外)、黄牌公交车、公共服务车如救护车、灵车、垃圾车

和消防车; 2.水运: 允许使用补贴柴油的水运标准是:舷外机船舶、悬挂印尼国旗的海上盾;运送人民的船舰或先驱者; 3.公共或政府服务 允许使用补贴柴油的公共或政府服务车辆的标准是:用于火葬场和礼拜场所的照明和孤儿院和疗养院、C类和D类医院和社区保健中心; 4.微型企业 5.渔业业务; 6.农业业务。(松鹤)